

XXI ЧЕМПИОНАТ ССР ПО ХОККЕЮ

Разные мнения

«Торпедо» (Горький) — «Спартак» (Москва). 3:7 (1:3, 1:1, 1:3). Горький. Хоккейный стадион «Торпедо». 2 октября. 5000 зрителей. 13 градусов тепла. Солнечно. Судьи Ю. Карапандин (Новосибирск) и В. Попов (Серов).

«Торпедо»: Фуфаев; Кормаков—Соловьев, Жидков — Крылов, Ермолов — Федотов — Шевелев, Мошков — Рогов — Чистовский, Мишин — Свистухин — Иванов. «Спартак»: Зингер; Блиннов — Макаров, Кобзев — Кузьмин, Мигунько — Лапин; Зимин — Старшинов — Майоров, Фоменков — Борисов — Мартынюк, Якушев — Шадрин — Ярославцев.

Штрафное время: у «Торпедо» — 4 мин., у «Спартака» — 6 мин. Численное преимущество команды реализовали по одному разу.

Шайбы забросили: у «Торпедо» — Федотов (18-я мин.), Кормаков (28-я и 51-я); у «Спартака» —

Старшинов (1-я и 33-я), Зимин (7-я и 55-я), Фоменков (15-я), Борисов (53-я), Майоров (56-я).

НЕСМОТРЯ на крупный счет, воскресный матч был очень упорным. И победители, и побежденные играли красиво, показывая временами по-настоящему зимний хоккей. И хотя «Торпедо» снова проиграло, это поражение автозаводцев не похоже на первые два, которые они потерпели в матчах с «Локомотивом» и ЦСКА. Достаточно сказать, что, дав «Спартаку» сразу же фору в три шайбы, хозяева льда дважды потом сводили разницу в счете к минимуму, и только в последнем периоде «Спартак» сумел наконец заставить горьковчан сложить оружие.

«**К** вот что сказали матчу тренеры обеих команд:

— Чем вы можете объяснить столь бурное начало матча и счет 3:0 в пользу «Спартака»?

В. Бобров: Так было задумано. Наш план на игру заключался в следующем: начать как можно сильнее и постараться сразу же открыть счет. Это задание должно было выполнить главным образом старшиновское звено. И, как видите, оно сделало свое дело.

и не знаю, чем бы тогда все кончилось. Во втором периоде мои ребята поняли, что играть со «Спартаком» можно.

— Какие минуты матча вам особенно понравились и почему?

В. Бобров: Последний период. Я подсчитал, что мы в этом периоде имели больше голевых моментов, чем за всю игру. Это меня радует потому, что физически игроки готовы хорошо, их хватает на весь матч, а физическая подготовка команды, на мой взгляд, имеет решающее значение в современном хоккее.

В. Костарев: Мне трудно выделить какие-то минуты. Кроме начала, вся игра мне понравилась.

— Кого из игроков этого матча вы бы хотели отметить?

В. Бобров: О своих говорить не буду, а у торпедовцев — Федотова. Он, пожалуй, лучший в команде. Хорошо играет и в коллективе, и индивидуально. Это хоккеист современного плана.

В. Костарев: Нашу молодежную тройку. Мне нравится ее трудолюбие.

— Что вы можете сказать об игре защитников?

В. Бобров: К своим у меня претензий нет. Торпедовцы же сыграли не лучшим образом. Но это не только их вина. Играть четырьмя защитниками сегодня нельзя. Я еще до приезда в Горький знал, что у «Торпедо» четыре защитника, и рассчитывал на это; и все соперники «Торпедо» будут иметь еще козырь в руках, пока в горьковской команде будет четыре защитника.

В. Костарев: В современный хоккей играть четырьмя защитниками нельзя. Но все-таки приходится играть. Мы сейчас ищем защитников, но не можем найти.

М. МАРИН.
(Наш корр.).